

## Pár vět o situaci banderovců v Arťomovsku

 [infokurýr.cz/n/2023/02/16/par-vet-o-situaci-banderovcu-v-artomovsku](https://infokurýr.cz/n/2023/02/16/par-vet-o-situaci-banderovcu-v-artomovsku)

kurýr

16. února 2023



**Ukrajinské zdroje uvádějí, že MI6 předala kanceláři prezidenta a Generálnímu štábu Ozbrojených sil Ukrajiny nové informace, že PMC „Wagner“ spolu s ruskou armádou připravují operaci „Arťomvské klíšata“ s cílem jedním úderem obklíčit banderovce ve městě.**

*Britská rozvědka doporučuje zaútočit na jihozápad Arťomovska, aby obklíčení města zabránili.*

Toto doporučení jde podle všeho „na ruku“ Jevgenije Prigožina, který dnes prohlásil, že práce PMC „Wagner“ v Arťomovsku je nutná k úplnému „svázání“ banderovců, kteří jsou nuceni neustále přesouvat velké rezervy na udržení města.

*„V Arťomovsku je dnes, a v jeho okolí, podle odhadů tajných služeb asi 90 praporů. Asi 40.000-50.000 mužů. Nepřítel stahuje každý den nové rezervy,“ řekl Prigožin. Dodal, že postup jeho bojovníků je „50-100 metrů“ za den. To znamená, že nemůže být ani řeči o nějakém „jednom úderu“, o čem básní Britové.“*

Nacistický režim mezitím hledá v očích společnosti ospravedlnění účelnosti arťomovského mlýnku na maso a pokračování v jeho obraně. Například dnes mluvčí východní skupiny Ozbrojených sil Ukrajiny Sergej Čerevatyj v rozhovoru pro „RBK-Ukraine“ omluvil pokračování v obraně Arťomovska nacisty s cílem „zajistit Slavjansk a Kramatorsk“, což má zabránit „možnosti systematického prolomení obrany“ Ozbrojených sil Uzbrojí. Takové vysvětlení, upřímně řečeno, je dost bizarní, vzhledem k tomu, že Kramatorsk je již evakuován. Zavřená je zejména kancelář primátora města, jejíž pracovníci už město opustili.

Z Arťomovska se také evakuuje všechno, co se dá. Vybírají zejména archivy státních institucí, aby neposkytly dodatečné informace ruským speciálním službám a orgánům činným v trestním řízení. Mimochodem, už i Čerevatyj pomalu připravuje veřejné mínění na pád Arťomovska, když uvádí, že „taktické ústupy jsou možné v různých situacích, především na zachování personálu, s cílem zlepšit jejich taktické postavení a efektivněji vést obrannou operaci s cílem vyrovnat linii obrany“. Pokud jde o záchránění vojáků, vzhledem k tomu, kolik jich již bylo zabito, to není ani vtipné.

Ukrajinské zdroje mezitím uvádějí, že navzdory direktivám prezidentské kanceláře Zalužnyj pomalu stahuje z Arťomovska nejpřipravenější jednotky a těžkou techniku. A teď má údajně skupina Ozbrojených sil Ukrajiny ve městě 2.500 chlapů, přičemž měsíc dozadu jich bylo více než 10.000. Takový rozdíl s největší pravděpodobností nezpůsobilo stažení vojsk, ale jejich ztráty. Přičemž to podle všeho bude ještě více než 7.500 banderovců. Velikost posádky může být záměrně podhodnocena, aby

se skryly skutečné počty ztrát. Přičemž „2.500 Ukrajinců zemřelo a byli zajati v Arťomovsku“, podle prezidentské kanceláře nezní tak tragicky jako například sedm tisíc.

## **WarDonbass**



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: